

## Előszó

Az elmúlt évek eseményei egyértelművé tették számunkra, hogy a változások milyen mértékben tudnak hatással lenni az életünk szinte minden területére. Először a COVID-19 világjárvány hatásaival kellett szembe néznünk. A pandémiás helyzet nemcsak egészségügyi szempontból okozott válsághelyzetet, hanem kihatással volt a gazdaságra, a társadalomra, sőt a mindennapi munkavégzésünkre vagy éppen a fogyasztói szokásainkra is. A pandémiás helyzet egyértelmű változásokat hozott a gazdasági eredményekben, míg a társas kapcsolatainkban befelé fordulást és elszigetelődést eredményezett. A világ alig tért magához a pandémiás helyzetből, máris szembe kellett nézni az energiaválság, az inflációs hatás és az orosz-ukrán konfliktus következményeivel. Bármelyik szegmensét is tekintjük a gazdaságnak, ezek a folyamatok mindenhol más megvilágításba helyezték az üzleti és stratégiai döntéseket.

A Vállalkozásfejlesztés a XXI. században tanulmánykötet - folytatva az eddigi hagyományokat - korunk legégetőbb és legaktuálisabb gazdasági és társadalmi kérdéseivel foglalkozik. Az idei évben továbbra is fókusz helyeződik a változások hatékony és eredményes kezelésére, a környezeti kihívásoknak való jobb megfelelésre és a változékony üzleti környezetben a lehető legjobb eredmények elérésére. A Tanulmánykötet ezúttal is olyan tanulmányokat igyekezett összegyűjteni és megjelentetni, amelyek jó példákat, tanulságos megoldásokat vagy a legjobb gyakorlatokat mutatják be. A cikkek szerzői között számos korábbi és új nevet is találhatunk, míg a tanulmányok számából az látható, hogy a kiadvány továbbra is nagy népszerűségnek örvend. A Tanulmánykötet 13., most megjelenő kiadványa egyértelmű bizonyítéka annak, hogy a Keleti Károly Gazdasági Kar továbbra is ápolni és folytatni kívánja azt a hagyományt, amelyet már hosszú évekkel ezelőtt megkezdett. A Tanulmánykötet nemcsak az egyetemi képzéseken résztvevő hallgatókat, hanem azon szakembereket és kutatókat is segíteni kívánja, akik a fenti kihívásokkal kapcsolatban értékes gondolatokat szeretnének megosztani.

A Tanulmánykötet szerkesztői bíznak abban, hogy az itt közölt írások ezúttal is megfelelő tudományos és ismertetésterjesztő értékkel bírnak, kellően informatív és tudásmegosztó szereppel rendelkeznek. A Kiadványt azoknak ajánljuk, akik intenzívebb érdeklődést mutatnak az elmúlt évek változásait tekintve és meg szeretnék érteni a gazdaság - mint rendszer - mögött meghúzódó mérhetetlen komplexitást és változékonyságot. A Tanulmánykötet 13. kiadásának 1. kötete általános megközelítésben vizsgálja a legjelentősebb gazdasági kérdéseket és számos különböző aspektusból mutatja be a legfőbb kihívásokat. Ehhez kívánunk jó olvasást, informálódást és tájékozódást minden Kedves Olvasónak!

2023. július 10.

A Szerkesztők